



数字,印证新春“活力”

威青高速通行车次 增三成

□记者 冯琳 报道
□通讯员 黄鲁明

本报2月17日讯 春节长假期间,小型客车免费通行高速公路,给出行旅客提供了极大方便。17日,记者从市高等级公路管理处了解到,春节期间高速路每天免费通行车次比国庆假期有所减少,但比去年春节有大幅增长。

2012年国庆期间,高速公路免费通行新政,引发自驾游井

喷,部分路段一度出现拥堵。今年春节长假期间,自驾游减少及天气因素的影响,高速公路日免费通行车次比去年十一假期大量减少。但较去年春节,威青高速免费通行车次增长三成左右,309国道各收费站免费通行车次增加一倍左右。

为提高车辆通行效率,节省车主时间,今年春节长假期间,发卡通行政策取消,高速路各收费站直接抬杆放行。

春节航空客运量 增37.2%

□记者 冯琳 报道
□通讯员 李志华 王英莎

本报2月17日讯 2013年春节长假7天时间,铁路、汽车客运及航空客运均比去年春节有所增长,其中,航空客运同比增幅最大,达37.2%。

17日,记者从威海铁路局了解到,春节期间,桃威铁路累计运送旅客51296人次,比去年同期增长5%。其中,最高峰出现

在2月15日(正月初六),运送旅客11210人次。汽车客运方面,威海汽车站发送旅客13万人次,比去年同期有所增长,其中,青岛、烟台、济南方向旅客最多,海阳、莱阳、滨州方向客流量也较多。航空客运方面,威海国际机场保障飞行240个架次,同比增长21.7%,旅客吞吐量18974人,同比增长37.2%,其中,北京、上海、大连、哈尔滨、沈阳、长春航线一票难求。

节后菜价大跳水

□见习记者 赵辉 报道

本报2月17日讯 春节期间,蔬菜价格一路上涨,节后菜价如何?17日,记者走访威海市农副产品批发市场,发现大部分蔬菜价格跌幅近半,其中,花菜降价近七成。

17日下午,偌大的农副产品批发市场内,约两成摊位的商贩没有出摊,与春节前市场内人来人往的景象相比,前来选购蔬菜的市民也不多。

“过完年了,菜价也降了不少。”菜商黄女士说,与节前相比,大部分蔬菜价格有3-7成降幅。按照往年经验,春节后来买菜的市民并不多,黄女士当天才出摊。

菜商李先生介绍,降价幅度最大的是花菜,当天市价1.5元/斤,而在节前价格为2.5元/斤,降幅近七成。李先生说,几乎所有带叶蔬菜均出现降价,例如油菜当天市价2.5元/斤,而在节前则是4元/斤左右,跌幅6成。不过,与节前相比,西红柿和大葱的价格几乎没有变化。

记者了解到,当天上市的蔬菜品类也不多。菜商黄女士说,当天大部分出摊的商贩都是最近一两天才开张的,考虑到多数市民在春节前购买囤积了大量蔬菜,所以大家主推叶菜,“带叶菜不宜长期存储,来买的人会多一些”。



返程高峰

17日下午5时许,在威海港客运站出口,旅客从大连回到威海。工作人员介绍,返程旅客较多,四等和三等的卧铺票都很紧张。“我16日晚从大连回威海的时候,在坐席舱的地板上躺了一晚。”旅客李先生说。

本报记者 王震 摄影报道

19景区春节揽客 11.7万人次

□记者 刘洁 报道
□通讯员 蒙春利

本报2月17日讯 记者从市旅游局了解到,春节七天假期,纳入统计的19处威海景区点共接待游客11.7万人次,门票收入676.53万元,同比增长13.6%、9.8%。

春节期间,各市区和各景区策划推出了祈福迎新、春节庙会、温泉休闲、观赏天鹅、民俗体验等特色节庆活动,刘公岛景区开展“游岛抽奖赠礼品”和“一家三口一张门票游全岛”活动,七天接待游客4453人次,门票收入49.9万元,同比增长33.72%、33.9%;成山头景区推出门票半价、大年初一免费开放活动,七天接待游客3.9万人次,门票收入183.7万元,同比增长18.4%、12.8%。温泉旅游升温,泡温泉成为家庭式养生短线游首选,天沐、汤泊两大温泉度假村七天接待游客2.6万人次,门票收入230.5万元。